
５年

９ 
(３) 

百分率（割合）  

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 数直線の□をうめながら、次の問いに答えましょう。 
① ある花だん全体の３０％は６㎡です。花だん全体は何㎡ですか。 
  0           ６                         （㎡） 
 
 
 
  0                     
 
式                          答え 
 
 
② ２７．９ｍは何ｍの３．７２に当たりますか。 
  0                                         （ｍ） 
 
 
 
  0                    
 
式                          答え 
 
 
③  はじめさんは、筆箱をもとのねだんの７０％の１０５０円で買いました。 

筆箱のもとのねだんはいくらですか。 
 0                        （円） 
 
 
 
0 
 

式                          答え 
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